# 泊まれば泊まるほどご宿泊が豪華になるスタンプカードはじめました!





当ホームページからご予約の 朝食付のご宿泊、

1泊につきスタンプ1個!

## スタンプ特典 ―



スタンプ2個で1泊分、5個で2泊分を プレミアフロアへ無料アップグレード



スタンプ 10 個で1泊分を **グランスイートへ無料アップグレード** 

## さらに!プレミアフロア特典もご利用いただけます。

### <プレミアフロア特典>

- アーリーチェックイン&レイトチェックアウト (14:00-12:00) で 時間を気にせず優雅なご滞在をお楽しみください
- ホテル最上階バーにてワンドリンクサービス
- ご滞在中、ラウンジにてコーヒー、紅茶のご提供
- 沖縄を感じる銘菓とお茶のウェルカムサービス
- 沖縄産バスソルトをプレゼント



※ホテル公式サイトからご予約の朝食付のご宿泊1泊につき1つスタンプを押印いたします。

- ※当スタンプカードの特典の利用をご希望の際には、お電話での宿泊予約が必要となります。(☎098-867-3331)
- ※当スタンプカードはリーガロイヤルグラン沖縄でのみご利用いただけます。
- ※下記ボタンよりスタンプカード利用規約を必ずご確認下さい。

スタンプカード利用規約

ご予約はこちら

### <スタンプ押印について>

● ホテル公式サイトから予約の、朝食付のご宿泊1泊につき1つスタンプを押印いたします。

### <スタンプ特典>

- 2スタンプでスタンダードフロアのご予約1泊分をプレミアフロアへアップグレード
- 5スタンプでスタンダードフロアのご予約2泊分をプレミアフロアへアップグレード
- 10スタンプでスタンダードフロアのご予約1泊分をグランスイートへアップグレード
- ※特典のご利用はお電話での宿泊予約が必要となります。(☎098-867-3331)
- ※特典は次回以降のご宿泊にご利用頂けます。
- ※特典は朝食付のご予約にご利用頂けます。

### <利用規約>

- 当スタンプカードはリーガロイヤルグラン沖縄でのみご利用頂けます。
- スタンプカードにはお名前と発行日のご記入が必要です。無記名のスタンプカードや記載のお名前がご予約者名と一致しない場合には押印できません。
- 複数室のご予約を頂いた場合、ご本人様ご滞在のお部屋分のみスタンプを押印させて頂きます。
- ◆特典のご利用はご本人様のご宿泊に限ります。
- ◆特典のご利用は、空室状況等によってご希望に添えない場合がございます。予めご了承いただきますようお願い致します。
- スタンプカードの他者への貸与または譲渡は禁止です。また当スタンプカード及び特典を 換金することはできかねます。
- スタンプカードを紛失・盗難・破損等された場合の再発行は出来かねますので、大切に保管ください。
- スタンプカードおよび特典ご利用の有効期限は最後にスタンプを押印したお日付より2年間となります。
- 当社は、利用者への事前の通知なくして、本サービスの全部又は一部の変更、 又は本サービスを終了することができるものとします。
- 当社は、本サービスの終了について、利用者に対する一切の損害、損失、その他の費用の賠償又は 補償から免責されるものとします。